
 

 
 
 
 
Stadt Halle (Saale)                          13.04.2022 
Geschäftsbereich Bildung und Soziales 
 
 
 
 
Sitzung des Stadtrates am 27.04.2022 
Anfrage der SPD-Fraktion Stadt Halle (Saale) zu Hitzeperioden 
Vorlagen-Nummer: VII/2022/03918 
TOP: 11.17 
 
 
 
Antwort der Verwaltung: 
 
1. Wie ist der aktuelle Stand des Hitzeaktionsplans für die Stadt Halle (Saale)? 
 
Derzeit wird das Mannheimer Modell zu Inhalten und Umsetzbarkeit in der Stadt Halle 
(Saale) geprüft. Bis Juni soll entschieden werden, welche Punkte des Mannheimer Modells 
grundsätzlich auf die Stadt Halle (Saale) übertragbar wären. 
 

 
2. Wann wird der Hitzeaktionsplan dem Stadtrat vorgelegt? 
 
Zum zeitlichen Ablauf sind erst Angaben möglich, wenn Rahmen und Umfang festgelegt 
sind. 

 
 

3. Welche Maßnahmen aus dem Plan ergeben sich für die Stadt Halle (Saale)? 
 

Siehe 1. 
 
 

4. Wird es, ähnlich wie in Erfurt, ein Hitze-Portal geben, das ein Angebot an Hinweisen 
und Maßnahmen zur Abwehr und Reduzierung von negativen Beeinträchtigungen 
durch Hitze bietet? 

 
Siehe 1. 
 
 
 
Katharina Brederlow 
Beigeordnete 
 
 

 


